

PSYCHOKLINIK S.R.O.

v spolupráci s

KATEDROU PSYCHOLÓGIE UKF

organizujú

KURZ ADMINISTRÁCIE A SKÓROVANIA VÝVINOVEJ ŠKÁLY BAYLEY-III**Lektor:** doc. Mgr. PaedDr. Erika Jurišová, PhD. – klinický psychológ, vysokoškolský pedagóg**Termín:** 24.01.2025**Rozsah:** 8 hodín v čase od 09:00 do 17:00**Cieľová skupina:** Kurz je určený pre psychológov a študentov psychológie v Mgr. štúdiu. Kurz je určený pre užívateľov metodiky z klinickej a poradenskej praxe a pre použitie v klinickom výskume.**Miesto konania:** priestory UKF na Kraskovej ul. č. 1, Nitra**Program a obsah výcviku:** Cieľom kurzu je oboznámenie účastníkov s teoretickými základmi vývinových škál Bayleyovej, postupmi pri administrácii a s interpretačnými možnosťami pre klinické a výskumné použitie vývinovej škály Bayley-III pre deti od 1. mesiaca do 42 mesiacov. Bayley-III pozostáva zo škál: kognitívnej, jazykovej (receptívna a expresívna komunikácia), motorickej (hrubá a jemná), sociálno-emočnej a škály adaptívneho správania. Intenzívna pozornosť je v priebehu kurzu venovaná: výuke administrácie (s bohatými praktickými priamymi a video-ukážkami z administrácie Bayley-III), skórovaniu odpovedí a možnostiam stanovia vývinovej úrovne vyšetrovaného dieťaťa. Kurz kladie dôraz aj na niektoré úskalnia pri administrácii a interpretácii výsledkov Bayley-III.**Počet účastníkov:** Maximálny počet účastníkov je 30 (prednosť podľa dátumu zaplatenia kurzu)**Počet kreditov:** 7**Účastnícky poplatok:** 120 EUR s DPH**Storno podmienky:** V prípade odhlásenia sa z výcviku do 14 dní pred termínom vzdelávania Vám bude vrátených 100% poplatku. V prípade odhlásenia sa z workshopu menej ako 14 dní, no viac ako 48 hodín pred termínom vzdelávania, Vám bude vrátených 50% poplatku. V prípade odhlásenia sa z workshopu menej ako 48 hodín pred termínom vzdelávania Vám poplatok nebude vrátený. Máte možnosť nájsť si za seba náhradu, o zmene účastníka je **nutné** nás informovať.**Spôsob záväzného prihlasovania:** vyplnením dotazníka na adrese:https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebwrJvyvFpZKvFoU22xBNH5m7uq8adnu_azimrnrmltoSQCw/viewform?usp=sf_link